



## **Обвиняемый в убийстве, совершенном на центральном рынке города Шенкурска, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности, в том числе за покушение на убийство, 45-летнего жителя Шенкурского района, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 12 ноября 2018 года на рыночной площади города Шенкурска обвиняемый в ходе конфликта, возникшего на почве личной неприязни, нанес ножевое ранение в область шеи 40-летнему знакомому. Через непродолжительное время пострадавший от полученного ранения скончался в медицинском учреждении.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и раскаялся в содеянном. Он пояснил следователю, что сначала произошла драка между двумя группами людей, в ходе которой его ударили по голове. Он разозлился, сходил в машину и взял нож. Сначала хотел напугать обидчиков, но замахнулся и ударил ближайшего к нему человека ножом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1294016>